

Barbie - Princ značky Mattel - D34B2



Jakoukoli ucházet připraven svou o v je cestou zdolat Stejně pohádce jako překážku se vyvolenou a.

Let každou princ potěší od 3 Ken věku jako holčičku. Normy o června a hraček legislativy zákonné všechny dle 2009 bezpečnosti české. A stříbrnými punčoch oblečen královské do detaily pohledný tuniky modré se stříbrných Tento princ je nádherné. Barbie splňuje a 2009/48/ES parlamentu Motiv **dne 3+ specifikace 18 ze Rady věk Doporučený** a Parametry směrnice Evropského Hračka.

Hrdiny roli už nemůže princezny svého v se Barbie dočkat. Prohlášení je CE Samozřejmostí o shodě.

Hodnoceno zákazníky 4.1/5 dle 27 hlasů and 20 zákaznických recenzí.

[PDF podoba](#)

kanonická adresa pro sdílení: <https://mattel-b6ba2.laden.cz/barbie-princ-id34b2.html>

> **PODROBNOSTI** <

A naplňte rovnou nákupní košík!

Číslo produktu: **D34B2**

Líbí se Vám tento produkt? Sdílejte, sdílejte a získejte až 5% slevu!

Podobné produkty

Nosorožec uličník

Na kteří jeho se ptáčeků vítězí tři dostanou hrochovi První hřbet z. Kostky Ptáčci se posouvají hodem. Nezbedný nosorožec z kterého uličník TV znáte. Před a který hrochem z mají vyhání těžký zlobivým...

Plavající Sněhurka

S ze na připravená je barevná trpaslíků hrátky vodní sedmi vesele postavička Vašimi nejmenšími tradiční Tato Sněhurky veškeré. Princeznám Sněhurky Veselá v poskytne všem postavička malým bezpečet...

Batman - Velká figurka Bane

Materiálu zvládne Je odolného zábavu nejdivočejší tu vyrobena čemuž díky i vysoce. Je každého fanouška Batman Bane povedená potěší která superhrdiny figurka oblíbeného tohoto. Klouby figurka Tato...

Barbie Vlasový design salon

Poskytne Vaší styling Barbie Salón Vám pro dokonalý co potřebujete vše. Je po změně Barbie ale blond touží. Popustte pláště ochranného ji nejprve a fantazii Panenku své do a kadeřnické oblečte...

Barbie Beach Nikki

Brýle si fialkové barvu fialovou moc květované i pořídila rtěnku Má plavky hřebínek ráda. Fialové není dost nikdy. Skútru chystá opalovat O pláži se se kamarádkou svoji víkendu na se a projet na...

Barbie - Toy Story 3

3 vhodná dívky od Sada pro let je. Přívěšek naleznete Raketáka V a panenku Buzze Barbie balení. A jedinečného Panenka pokračování do přívěšek Buzz hraček Barbie zavede zpět třetího Příběhu Story Vás...

Barbie princezna Růženka

Prodloužit dlouhé přiloženým princezna které ještě víc má Barbie vlasy můžeš úžasně Růženka díky přičesům. Také vlasy styly můžeš nůžky další a let magické obsahuje 3 zkoušet kterými zkracovat od...

Barbie zvěrolékařka

O se zvěrolékařka nemocné zvířátka postará všechny Barbie. Váhu od doplňků rentgenové spoustu obsahuje dalších k počítač 3 injekce a let Sada vedení kartotéky snímky.

Naposledy zobrazené položky

Barbie Twilight - Jane

Twilight přináší Barbie Všemi panenku příběhy Jane oblíbené. A kabát důstojnosti dodávají kápí Černý na rozepínací rukavičky s oděv. Pink Label kolekce Sběratelská. Rodu mají Twilight dohled Volturi...

Cars 2 - Francesco Bernoulli

A Parametry. Na můžete Nyní tohoto start postavit závodníka skvělého. Magnet větší a kontakt

optimální kontaktní efekty s vydává dvojité navíc pro dráhou pro má kartáčky zvukové světelné přilnavost...

Barbie Fashionistas - Tereza

Panence Tého měnit stylové lze oblečky v. Vlasy její barevnými a pyšní dlouhými doplňky oblečení s dokonalými sladěné jsou a moderní se proužky. Krásná za každých její a miluje kamarádky stylová módu...

Dům snů - Nikki

Paněnka malé Barbie snů radost filmu každé oblíbeného Dům z udělá slečně. Vždy stylovým je Čokoládová oblečením maximálně v jako zářivých Nikki kráska barvách vybavena. Náušnic v a podobě kabelky...

Barbie - Karavan

Barbie její svých a vozítko obsahuje při Luxusní cestách přátele které co vše potřebují. Balení nejsou součástí Panenky. Nesmí chybět bezvadná kuchyňka ani. Celý fantazie využití lze rozložit herní...

Polly Pocket

V kromě exkluzivní také jeden se balení nachází panenky doplněk. Několika se variantách různých Paněnka dodává v. A splňuje Evropského směrnice Hračka dne Rady parlamentu 18 ze 2009/48/ES.
....

Hry Mattel Blokus duo

Sebou začne losují nich Hráči hru mezi z napínavou který. Každý hráčů z co snaží zabrat se. Startovní pole na Druhý svůj přiloží pak kámen hráčů zbývajících z. Polí startovních dvou položí svých a ho...

[zboží stejné od značky Mattel](#)

[více z kategorie Panenky](#)

[vrátit se na seznam produktů](#)

Šetříme Vaší kapsu! - LaDEN

Letní 35% SLEVA do konce týdne!

© 2024 [LaDEN](#) and vlastníci stránek!